DErR BURGERMEISTER

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

Herrn

Frank Roitzheim
Enggasse 15
53332 Bornheim

17.10.2022

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschéftsordnung des Rates
Ihre Anfrage betr. ,Stellenbesetzung und Uberstunden in den Amtern 6, 7 und 9 im Jahre 2021
und im 1. Halbjahr 2022*

Sehr geehrter Herr Roitzheim,
Ihre 0.g. kleine Anfrage vom 01.09.2022 beantworte ich wie folgt:

Frage 1. Wie viele Stellen waren in den Amtern 6, 7 und 9 im Jahre 2021 und im 1. Halbjahr
2022 gegeniber dem Stellenplan nicht besetzt? Bitte auch die Planzahl nennen.

Antwort 1:

Amt 6:

Stelle-Nr. 1129; Baukontrolleur*in; neue Stelle Ende Juli 2021; Besetzung zum 01.07.2022
Stelle-Nr. 1118; Ingenieur*in; neue Stelle Ende Juli 2021; Besetzung zum 15.11.2021

Stelle-Nr. 1125; Sachbearbeiter*in Bauaufsicht; neue Stelle Ende Juli 2021; Besetzung zum
01.08.2022

Stelle-Nr. 1136; Ingenieur*in; halbe Stelle seit dem 01.05.2022 vakant

Stelle-Nr. 1139; Ingenieur*in; Besetzung zum 01.07.2021

Stelle-Nr. 1140; Sachbearbeiter*in Verwaltungstéatigkeiten; Vakanz seit dem 08.06.2021
Stelle-Nr. 1142; Ingenieur*in; neue Stelle Ende Juli 2021; Vakanz

Amt 7:

Stelle-Nr. 1168; Sachbearbeiter*in Liegenschaftsverwaltung; Vakanz seit dem 01.01.2022
Stelle-Nr. 1169; Sachbearbeiter*in Liegenschaftsverwaltung; Vakanz seit dem 01.06.2022; Be-
setzung zum 01.01.2023 in Teilzeit

Amt 9:

Stelle-Nr. 1177; StraRenbaumeister*in; Vakanz seit dem 01.07.2022

Stelle-Nr. 1179; Techniker*in; Vakanz seit dem 01.10.2022

Stelle-Nr. 1180; Ingenieur*in; neue Stelle Ende Juli 2021; Besetzung zum 01.11.2022 in Teilzeit
Stelle-Nr. 1181; Strallenbaumeister*in; neue Stelle Ende Juli 2021; Besetzung zum 01.04.2022;
Vakanz seit dem 01.07.2022

Stelle-Nr. 1182; Projektkoordinator*in Radverkehr; neue Stelle Ende Juli 2021; Besetzung zum
01.04.2022

Stelle-Nr. 1044; Ingenieur*in; Stelle in 2022 aus Amt 11; Vakanz

Stelle-Nr. 1069; Ingenieur*in; Stelle in 2022 aus Amt 11; Besetzung zum 01.04.2022 in Teilzeit
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Stelle-Nr. 1045; Sachbearbeiter*sin Tiefbau; Stelle in 2022 aus Amt 11; Besetzung zum
01.07.2022

Stelle-Nr. 1187; Sachbearbeiter*in StraRenverkehr; Vakanz vom 08.01.2021 — 03.10.2021; Be-
setzung zum 04.10.2021

Stelle-Nr. 1188; Sachbearbeiter*in StraRenverkehr; Vakanz seit dem 10.06.2020 — 30.06.2021;
Besetzung zum 01.07.2021

Stelle-Nr. 1189; Sachbearbeiter*in Stral3enverkehr; neue Stelle Ende Juli 2021; Besetzung zum
01.02.2022

Frage 2: Welche Stellen (Bezeichnung) konnten nicht besetzt werden?
Antwort 2:

Amt 6:

Stelle-Nr. 1140; Sachbearbeiter*in Verwaltungstatigkeiten
Stelle-Nr. 1136; Ingenieur*in in Teilzeit

Stelle-Nr. 1141; Ingenieur*in

Amt 7:

Stelle-Nr. 1168; Sachbearbeiter*in; Liegenschaftsverwaltung

Stelle-Nr. 1169; Sachbearbeiter*in Liegenschaftsverwaltung; Besetzung ab dem 01.01.2023 in
Teilzeit

Amt 9:

Stelle-Nr. 1177; StralRenbaumeister*in

Stelle-Nr. 1179; Techniker*in

Stelle-Nr. 1180; Ingenieur*in; Besetzung zum 01.11.2022 in Teilzeit
Stelle-Nr. 1181; StraRenbaumeister*in

Stelle-Nr. 1044; Ingenieur*in

Stelle-Nr. 1069; Ingenieur*in; Besetzung zum 01.04.2022 in Teilzeit

Frage 3: Wie viele Uberstunden sind im Jahr 2021 und im ersten Halbjahr 2022 in den Amtern 6,
7 und 9 angefallen?

Antwort 3:

Amt 6:

2021 = 352 Std.
2022 (1. Halbjahr) = 352 Std.

Amt 7:
2021 =550 Std.
2022 (1. Halbjahr) = 507 Std.

Amt 9:
2021 = 377 Std.
2022 (1. Halbjahr) = 378 Std.

Mit freundlichen GrifRen
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(Christoph Becker)
Bilrgermeister



